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FOLGE UNS AUF

01 Stuhlsessel WK 704 in Leder PG 1 (Farbe nach Wahl).
Vierfuß-Drehgestell (inkl. Rückführung) Edelstahl matt.

BHT ca. 62 x 90 x 60 cm. je 846.-
02 Esstisch WK 852 Platte Nussbaum Premium, Gestell
Rundkufe Edelstahl. BHT ca. 240 x 76 x 100 cm. 6099.-

1

Vase
Porzellan,
Höhe ca. 17 cm.

24.95

14.95

Windlicht
Beton, Glas Höhe ca. 14 cm.

2



12.50
GESCHIRR

AB

04 Becher mit Henkel Keramik türkis. 17.90€ 05 Dessertteller Durchmesser
ca. 17 cm. 16.50€ 06 Dippschale Keramik türkis Durchmesser ca. 7,5 cm. 12.50€

Drehsessel Croissant
in hochwertiger Stoffkombination

(Ausführung nach Wahl).
Fuß Aluminium-Gußteller, teilpoliert.

BHT ca. 81 x 84 x 69 cm.

Wohnlandschaft CLOUD 7 in Stoff (SG61 -
Farbe nach Wahl). Stellmaße ca. 358 x 256 cm.

Dekokissen gegen Mehrpreis. 6998.-

GIB DEINEM LEBEN EIN ZUHAUSE

FahnenBoc 52/22-02/03

Wohnlandschaft OHLINDA
Hochwertige Bezugstoffe.
BHT ca. 346 x 88 x 219 cm. 7759.-
Dekokissen gegen Mehrpreis. In vielen
weiteren Stoffkombinationen erhältlich.

01 Bank WK 790 Bezug Stoff JAB (Farbe nach Wahl), Gestell Schlittengestell in pulver-
beschichtet schwarz. BHT ca. 220 x 90 x 69 cm. 2189.- 02 Stuhlsessel WK 791 Bezug
Stoff JAB (Farbe nach Wahl). BHT ca. 64 x 90 x 62 cm. je 898.- 03 Esstisch WK 895 mit
Auszugsfunktion an Stirn- und Längsseite. Platte Glas (Kunstdruck) Gestell Stahlwange
pulverbeschichtet schwarz. BHT ca. 200 x 76 x 100 cm, Auszug 2 x 45 cm. 5819.-

7759.-
INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE
WOHNLANDSCHAFT

EIN TISCH MIT WOW-EFFEKT

JE2195.-
INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE
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„Ob clean, kunterbunt oder eine Kombination aus
beidem - bei meinen Konzeptplanungen erfülle
ich jeden individuellen Interiorwunsch.“

Jule Kraft
Homestylistin 

DIE PLATTE
LÄSST SICH
NICHT NUR

VERLÄNGERN,
SONDERN

AUCH
VERBREITERN!

Pendelleuchte FLUTE
Mundgeblasenes Metallglas schwarz, 3-flammig, ohne Leuchtmittel.
EEK* A bis G. 2399.-

MADE WITH LOVE HANDS
Premium Teppiche für dein Zuhause

Auf der ganzen Welt arbeiten Menschen mit Liebe
und Fachvermögen an den Teppichen von miinu.
Dabei greifen sie auf die Künste und das Wissen 
der traditionellen Teppichmanufakturen zurück.

Niemand kann besser ketteln als dieser eine
Familienbetrieb in Nepal, keiner besser färben 
als die Partner in Portugal und die indischen
Geheimverfahren zur Naturfaser-Knüpftechnik hat
seit Jahrhunderten außerhalb des Subkontinents
auch noch keiner annähernd so fein hinbekommen.

IN VIELEN
GRÖSSEN
& FARBEN

ERHÄLTLICH!

*Energie-Effizienzklasse auf einer Skala von A bis G



m e n s w e a r
b y  f a h n e n b r u c k

// s h i r t s
// s h o e s
// j a c k e t s
// s p o r t s w e a r
// c a s u a l
// j e a n s
// a c c e s s o r i e s
// p u l l o v e r
// k n i t w e a r

UNSERE MARKENVIELFALT!

SO VIELSEITIG WIE DAS LEBEN

FahnenBoc 52/22-04/05

NEU!

NEU!

NEU!

Michael Hartwig
Einkauf Accessoires/Textil

„Nicht nur dein Zuhause hat den perfekten Style verdient – 
deshalb erhältst du bei uns in Bocholt auch exklusive und 
hochwertige Herrenmode.“

Wohnlandschaft WK 515 - JOKER
2 Sofas 2-sitzig, mit 3 Rückenlehen (schwenkbar) und 2 Armlehnen (abnehmbar), Stoffbezug
Cosmo (Farbe nach Wahl), Stellmaße ca. 270 x 180 cm. 7497.-

02 Jacket Yoon 379.00€
03 Suit-Pants Les Deux mit Stretch-Finish. 109.00€
04 Schuh Jo Ghost Wildleder 379.00€ 05 Gürtel 189.90€

Das Polstersystem WK 515 JOKER bietet beispiellose
Flexibilität. Über einen patentierten Drehmechanismus
lassen sich die Rückenlehne bewegen. Die Armlehnen
können abgenommen und an anderer Stelle der Couch

wieder angebracht werden.

Für Entdecker und Grenzüberschreiter! Die hochwertigen Kissen
aus Rohleder-Markenstoffen sind echte Hingucker.

Entdecke jetzt bei uns die aktuelle Kollektion!

FLEXIBLE MÖGLICHKEITEN

01 Sideboard WK 420 - VIVA
in Lack kaschmir (oder Farbe nach Wahl). BHT ca. 200,4 x 36,6 x 45,1 cm.
Mit integriertem Elektrokamin. 6298.-

MIT 
INTEGRIERTEM

KAMIN!
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69.95
PREMIUM NATURFELL

JE

GRENZENLOSE INDIVIDUALITÄT

FahnenBoc 52/22-06/07

Planungs- und Preisbeispiel:
Gleittürensystem S-720. Bestehend
aus: 3 Gleittüren (Füllung Floatglas
4 mm extraweiß, Profil Aluminium
eloxiert), Boden- und Deckenschiene,
maßgenau angepasst. Inklusive
Aufmaßservice und Montage durch
unsere hauseigenen Schreiner. 2698.-

Planungs- und Preisbeispiel:
Swingdoor, Metall schwarz, Glas
Parsol grau, mit feststehendem 
Element, ca. 170 x 241 cm. 3699.-

04 Premium-Naturfell
(in verschiedenen Farben) je 69.95€

05 Wanduhr vernickelt antik,
Durchmesser ca. 58 cm. 169.00€

06 Vase Keramik, Höhe ca. 21 cm. 24.95€

Sofa WK 670 - VOLLUTO
in Leder Trentino (Farbe nach Wahl ).
BHT ca. 220 x 82 92 - 156 cm.
Mit Relaxfunktion und Kopfstütze.

01 Hemdjacke Les Deux 215.00€
02 Schlüsselhalter echtes Leder,
in verschiedenen Farben erhältlich. 23.95€
03 Schuh Copenhagen in beige oder
schwarz erhältlich. 239.00€

Sessel WK 656 - ALBA
niedriger Rücken, in Stoff (Dessin nach Wahl). BHT ca. 71 x 79 x 76 cm. 1789.-

4199.-
INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE
WOHNLANDSCHAFT

SCHIEBETÜREN SIND
DIE LÖSUNG!

NEU!

„Wer nach den passenden Details sucht, um seinem 
Zuhause einen neuen Look zu verpassen, sollte unbedingt 
einen Blick in unsere Boutique werfen. Hier warten jede 
Menge tolle Dekoideen und Geschenkartikel auf dich.“

Martina Peters
Homestylistin 

INKLUSIVE
MOTORISCHER

RELAXFUNKTION

• in Stoff, Leder und Textilleder erhältlich
• in drei Größen erhältlich
• Bezug abziehbar und waschbar
• hochwertige Polsterung
• Kisseninlett dreh- und wechselbar

Passend zu jedem Sofa-Bezug
HUNDEBETTEN 159.-

HUNDEBETT

AB

Wir realisieren mit dem flexiblen Schiebetürensystem von 
jeden Wunsch maßgerecht und individuell!

23.95
SCHLÜSSELHALTER
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ALLES NEU, ALLES SCHÖN - WIR HABEN UMGEBAUT! 

01 Boxspringbett Adonis Bezug Gaspard (Farben nach Wahl), Metallfuß schwarz pulverbeschichtet, Höhe ca.
19 cm. Kopfteil -  Adonis, Breite ca. 180 cm, Höhe ca. 101 cm. Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Mit Matratzenauf-
lage - Rivoli. 15865.- 02 Boxspringbett Smart Bezug Samurai (Farbe nach Wahl), Kopfteil Smart mit abnehm-
barem Bezug, Breite ca. 180 cm, Höhe ca. 115 cm, Blockfuß Wenge, Höhe ca. 10 cm. Mit Untermatratzenbezug. 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm. 6870.-

03 Seifenspender Keramik, 250 ml. 36.95€ 04 Zahnputzbecher
Keramik, 300 ml. 19.95€ 05 Kosmetikspiegel Keramik, Breite ca.
17 cm. 47.95€ 06 Seifenschale Keramik, Breite ca. 13 cm. 22.95€

07 Doppelbett LIGHT in Nussbaum.
BHT ca. 186,4 x 90 x 207,4 cm. 2579.-
08 Beistelltisch SIDEKICK
in Nußbaum Naturöl. BHT ca.
38 x 76,6 x 37,6 cm. 665.-

FahnenBoc 52/22-08/09

2579.-
INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE
DOPPELBETT

NEU!
NEU!

Carolin Stark
Einrichtungsfachberaterin

„Das Schlafzimmer ist dein ganz persönlicher
Rückzugsort, in dem du dich entspannen und erholen
kannst. Da darf es auch etwas ganz Besonderes sein.“

Mit Hilfe modernster Technologie und hunderter Sensoren
vermessen wir deinen Körper. Unsere Schlaf- und Ergonomie-
spezialist:innen finden so den besten Schlafkomfort für dich.

Hierfür übernehmen wir Verantwortung und
garantieren dir erholsamen Schlaf!

PROFESSIONELLE
LIEGEDIAGNOSE Akku LED-Leuchte

mit Dimmfunktion, 2,2W, 188lm, 3000K. Farben: 
weiß, schwarz, rost, grün oder sand. Höhe ca. 38 cm. 
Inklusive Akku-Ladestation.

09 Pullover Daniele Fiesoli 199.00€
10 Hose Daniele Fiesoli 159.00€
11 Sweatshirt Les Deux 95.00€
12 Socken 2er Pack Gerippte Webart, Größe 39-42 oder 43-46. 20.95€

119.-
STATT 169.- 

(UVP DES HERSTELLERS)

AKKU-LED-LEUCHTE

NUR SOLANGE 
DER VORRAT 

REICHT!

1

2

WIR HABEN DIE GESAMTE
ABTEILUNG UMGEBAUT!

ENTDECKE JETZT DIE
NEUSTEN LOOKS FÜR‘S

SCHLAFZIMMER!

19.95
BAD-ACCESSOIRES
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AUCH IN
SCHWARZ
UND GRAU

ERHÄLTLICH

9
10

11

12

7

8

20.95
SOCKEN 2ER-PACK



Küche 52.170/55.100 in Alteiche Barrique
Dekor und Lavaschwarz Satinlack
(oder Farbe nach Wahl). Stellmaße ca.
420 + 300 cm. Inklusive Edelstahl-Einbauspüle.
Ohne Dekoration und Zubehör.

ALLES MIT DRIN
Markentechnik von JUNO: 
• Backofen JB121D0 (EEK* A+)1 
• Glaskeramik-Kochfeld JKSN606F5 
• Dunstabzugshaube JDWK907S0 (EEK* A)1 
• Kühlschrank JCU178F0S1 (EEK* F)2 

• Geschirrspüler JGVN606F1 (EEK* F)2

It‘s all about the colour! So setzt du nicht nur einen Akzent, sondern
ein Statement. Die waldgrünen Fronten in Kombination mit der

Zeile in weiß und der Arbeitsplatte in
edlem Marmor-Look geben ein

tolles Gesamtbild ab.

FahnenBoc 52/22-10/11

SO GEHT DER 
LOOK!

Küche Contur® 54.160 in Kristallweiß/Waldgrün
samtmatt Lack (oder Farbe nach Wahl).
Stellmaße Küchenzeile ca. 364 cm + Insel ca.
185 cm. Inklusive Edelstahl-Einbauspüle.
Ohne Dekoration und Zubehör.

Küche 53.200 in Onyxschwarz matt/Asteiche natur Dekor. 
Stellmaße ca. 420 + 243 cm. Inklusive Edelstahl-Einbauspüle. 
Ohne Dekoration und Zubehör.

*Energie-Effizienzklasse, 1(auf einer Skala von A+++ bis D), 2(auf einer Skala von A bis G)

KÜCHEN MIT PERSÖNLICHKEIT!

ALLES MIT DRIN
Markentechnik von                    :

•	Backofen HB510ABR1 (EEK* A)1 
•	Induktionskochfeld mit integriertem 
	 Dunstabzug ED811FQ15E (EEK* B)1 
•	Kühlschrank KI20RNFF1 (EEK* F)2 
•	Geschirrspüler SN614X00AE (EEK* F)2 10498.-

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE
KÜCHE

9498.-
INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE
KÜCHE

Markentechnik von	 : 
•	Geschirrspüler SN614X00AE (EEK* F)2

Markentechnik von JUNO: 
•	Backofen JB094C9 (EEK* A)1 

•	Glaskeramik-Kochfeld JKSN606F5 

•	Dunstabzugshaube JDF904E6 (EEK* B)1 

•	Kühlschrank JCF178F0S1 (EEK* F)2

ALLES MIT DRIN

13698.-
INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE

„Deine neue Küche soll natürlich schön aussehen,
aber wenn die Planung auch noch praktisch ist, macht
das die Arbeit viel einfacher und angenehmer!“

Carry Holweg
Innenarchitektin

01 Cappuccino-Becher Teca grau-grün, Steinzeug. je 14.90€ 02 Krug Teca 0,5L, grau-grün,
Steinzeug. 21.50€ 03 Krug Teca 1,4L, grau-grün, Steinzeug. 38.00€ 04 Schneidebrett Giano
Walnuss, ca. 32 x 16 cm. 43.50€

Mini Bluetooth-Musikbox Aluminium (in vielen verschieden Farben), 
Höhe ca. 3,7 cm. je 29.95€

1
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14.95
CAPPUCCINO-BECHER

JE 29.95
BLUETOOTH MUSIKBOX

JE



Wer sie einmal hatte, will sie nie mehr missen:
die Speisekammer. Sie verwahrt Lebensmittel,
Utensilien und Vorräte dezent im Hintergrund ohne
die wohnliche Optik der Küche zu beeinflussen. 

FahnenBoc 52/22-12/13

Küche 54.160 in Sandgrau Samtmatt Lack (oder Farbe nach Wahl). Stellmaße
ca. 185 x 340 x 335 cm. Inklusive Edelstahl-Einbauspüle. Ohne Dekoration und Zubehör.

Küche Contur® 52.210 in Beton Nebelgrau 
und Beton Schiefergrau Dekor. Stellmaße ca. 
367 + 245 cm. Inklusive Edelstahl-
Einbauspüle. Ohne Dekoration und Zubehör. 

     AUFMASS VOR ORT       LIEFERUNG & MONTAGE       ELEKTRO & WASSERANSCHLUSS

Wir begleiten dich vom leeren Raum bis zur neuen Traumküche. Nach dem  
Aufbau der Küche kümmern sich unsere Monteure auch direkt um die Elektro-  
und Wasseranschlüsse. So kannst du deine neue Küche sofort benutzen.

Mehr Servicepluspunkte unter www.fahnenbruck.de

WIR PLANEN
MASSGEFERTIGTE

LÖSUNGEN
FÜR JEDE

RAUMGRÖSSE!

*Energie-Effizienzklasse, 1(auf einer Skala von A+++ bis D), 2(auf einer Skala von A bis G)

APPETIT AUF NEUES? WIR RICHTEN ES EIN!

UNSER SERVICEPLUS

EIN WERTVOLLER RAUM - DIE SPEISEKAMMER

Markentechnik von JUNO: 
• Backofen JB030A9 (EEK* A)1 
• Kühlschrank JCN102F0S1 (EEK* F)2 
• Geschirrspüler JGVN606F1 (EEK* F)2

Markentechnik von NEFF: 
• Glaskeramik-Kochfeld MR1340N

Markentechnik von AIRFORCE: 
• Dunstabzugshaube F16280D2LED (EEK* C)1

ALLES MIT DRIN

Markentechnik von JUNO: 
• Backofen JB030A9 (EEK* A)1 
• Glaskeramik-Kochfeld JKSN604F5 
• Kühlschrank JCN102F0S1 (EEK* F)2  
• Geschirrspüler JGVN606F1 (EEK* F)2

Markentechnik von AIRFORCE: 
• Inselesse F97TSELED (EEK* C)1

ALLES MIT DRIN

9498.-
INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE
KÜCHE

10498.-
INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE
KÜCHE
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*Energie-Effizienzklasse, 1(auf einer Skala von A+++ bis D), 2(auf einer Skala von A bis G)

EXKLUSIVES KÜCHENDESIGN HOCHWERTIG BIS INS DETAIL

Wer sein Leben und die Zeit mit seinen Lieben auf höchstem Niveau
genießen möchte, hat zu Recht große Ansprüche an das

entsprechende Ambiente. Diese Küche erfüllt sie in jeder Hinsicht.
Das Nischenpaneel sorgt für zusätzlichen Stauraum der

Küchenhelfer und ist optisch ansprechend.

SO GEHT DER 
LOOK!

Küche 54.160 in Indischrot/Lavaschwarz Samtmatt Lack (oder Farbe nach Wahl). Stellmaße 
ca. 230 x 400 x 335 cm. Inklusive Edelstahl-Einbauspüle. Ohne Dekoration und Zubehör.

Markentechnik von JUNO:

• Backofen JB121D0 (EEK* A+)1 
• Glaskeramik-Kochfeld JKSN606F5 
• Dunstabzugshaube JDF602E9 (EEK* D)1 
• Kühlschrank JCN102F0S1 (EEK* F)2 
• Geschirrspüler JGVN606F1 (EEK* F)2

ALLES MIT DRIN

14998.-
INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE

10998.-
INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE
KÜCHE

Küche Contur® 56.100/52.200 in Lack 
Brillantweiß Hochglanz und Oberschränke 
in Flammeiche Schwarz Dekor. Stellmaße 
ca. 341 x 347 cm. Inklusive Edelstahl-
Einbauspüle. Ohne Dekoration und Zubehör.

Glastrinkhalme
6 Stück, ca. 20 cm.

In verschiedenen Farben.ALLES MIT DRIN
Markentechnik von 	 : 
• Backofen H2266-1B+ (EEK* A+)1 
• Glaskeramik-Kochfeld KM6520FR 
• Dunstabzugshaube DA6086 (EEK* B)1 

• Kühlschrank K34243IF (EEK* E)2 
• Geschirrspüler G5050VI (EEK* E)2

NEU!

Lisa Steinfeld
Küchen- und Einrichtungsfachberaterin

„Abgestimmt auf deine Wünsche, plane ich dir
voller Leidenschaft deine neue Traumküche –
ganz unverbindlich und mit Wow-Effekt.
Dazu besuche ich dich auch gerne Zuhause.“

PREMIUMSCHÄRFE FÜR DEINE MESSER
HORL® Diamant Standard

Keramik Abziehscheibe

Schleifwinkel 15°/20°

Schleifscheiben wechselbar

139.-
MESSERSCHLEIFER

Rollschleifer Horl 2
in Eiche oder Nußbaum.

9.90
GLASTRINK-
HALME (6 STK.)

JE



m e n s w e a r
b y  f a h n e n b r u c k

FahnenBoc 52/22-16

Wohnwelt Fahnenbruck GmbH 
Dinxperloer Straße 273, 46399 Bocholt 

Telefon: (0 28 71) 23 982-0 
www.fahnenbruck.de 

Öffnungszeiten: 
Montag: geschlossen 
Dienstag - Freitag: 10.00 - 19.00 Uhr 
Samstag: 10.00 - 18.00 Uhr

Join us!
NEU!

Folge uns online für noch
mehr Inspiration!

@wohnwelt_fahnenbruck_bocholt

06 Tischleuchte Lupo aus recycelten Materialien. LED, 
in drei Stufen dimmbar. EEK* E. 159.95€ 07 Vase Bent 
aus recycelten Materialien. 59.95€ 08 Handtasche 100% 
Nappaleder, Futter aus recyceltem Material. Mit abnehm- 
und verstellbarem Crossbody-Strap aus Nappaleder und 
abnehmbarer Trendsetter-Kette. 149.99€

01 Jacke Peutery 299.00€ 02 Weste Yoon in schwarz
oder dunkelgrün. 239.00€ 03 Weekend Bag Les Deux 135.00€
04 Jeans Elias Rumelis 159.99€ 05 Cap Les Deux 49.00€
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Prospekt gültig für Bocholt.

FOLGE UNS AUF

149.99
HANDTASCHE

REDUCE.RECYCLE.RECOZY WEITERE
MODELLE
& FARBEN

ERHÄLTLICH

*Energie-Effizienzklasse auf einer Skala von A bis G

49.-
CAP
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